DOGIEXPRESS CIA. LTDA.

Guayaquii, 8 de enero de 2009

Señor Sandro Paúl Bayas Presente

De mi consideración

Por medio del presente cúmpleme comunicarle que la Junta Universal de Socios de la Compañía "DOGIEXPRESS CIA. LTDA.", en sesión celebrada el 05 de enero de 2009, se resolvió por unanimidad elegirle como GERENTE GENERAL de la Compañía para el periodo estatutario de tres (3) años. Debiendo actuar con todas las facultades y obligaciones a usted asignadas y que consta en los Estatutos de le Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo Quinto del Distrito Metropolitano de Quito, el 27 de Agosto de 2008, e inscrita en el Registro Mercantil el 29 de diciembre de 2008, siendo además el Representante Legal en todo tramite judicial o extrajudicial que tenga que efectuar la Compañía "DOGIEXPRESS CIA. LTDA." De manera individual.

Atentamente,

Sr. Manuel Mesías Dávila Proaño

C.I. 020104029-2 PRESIDENTE

Guayaquil, 8 de enero de 2009

Con esta fecha acepto y asumo el cargo de GERENTE GENERAL de "DOGIEXPRESS CIA.

Sr. Sandro Paul Bayas Dáv

C.I. 020139140-6 GERENTE LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Enero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DOGIEXPRESS CIA. LTDA., a favor de SANDRO PAUL BAYAS DAVILA, a foja 10.990, Registro Mercantil número 1.928.

ORDEN: 1789









\$ 9.30.

REVISADO POR: 5





AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA